
Ata 38/2018 

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, 

na Sede da Câmara de Vereadores de Bozano, realizou-se a trigésima oitava 

Sessão Ordinária do segundo Período Legislativo da quinta Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Mauricio José Vianna. O Presidente abriu a Sessão 

invocando a proteção de Deus, cumprimentou os vereadores e os presentes e 

convidou o Vereador Cezar para fazer a leitura Bíblica. Em seguida, o Presidente 

convidou a Vereadora Secretária Vânia para fazer a chamada nominal dos 

Vereadores, com a presença da totalidade dos edis, realizada a leitura da Ata da 

Sessão anterior, sem discussão, sendo aprovada por unanimidade, e a leitura 

do Expediente do Dia, que constava das seguintes matérias: Projeto de lei nº 

57, de 08 de novembro de 2018, que “Estima a receita e fixa a despesa para o 

exercício financeiro de 2019”;  Projeto de lei nº 58, de 19 de novembro de 2018, 

que “Autoriza firmar termo de parceria para fins de fomentar e disseminar a 

cultura tradicionalista gaúcha no município de Bozano no ano de 2018”; 

Indicação nº 22, de 14 de novembro de 2018, do Vereador João da Rosa 

Cossetin, indicando ao Poder Executivo, dentro das possibilidades 

financeiras, o patrolamento e a compactação da  estrada que dá acesso a 

residência de Ari Zampieri. No Pequeno Expediente não houve manifestação. 

No Grande Expediente não houve manifestação. Passou-se para o Intervalo 

Regimental. Reaberta a Sessão, na Ordem do Dia, foram votadas as seguintes 

matérias: Balancete de Outubro, sem discussão, sendo aprovado por 

unanimidade. Passou-se para Explicações Pessoais, não houve manifestação. 

O presidente relatou sobre a audiência pública realizada na última quarta-feira.  

Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos, informou que a próxima 

Sessão Ordinária será na segunda-feira, às dezoito horas, e encerrou a presente 

Sessão, da qual lavrou-se a presente ata que, depois de aprovada, será 

assinada pelo Presidente e Secretário desta Casa. 


